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CUM SE PUBLICĂ VIDEOCLIPURI

PE PRINCIPALE REȚELE SOCIALE



Rețele sociale

Facebook Instagram Youtube



Deschide browserul și intră  pe pagina de pornire Facebook. De aici faceți clic pe 

fotografie/video



Se va deschide un browser de fișiere unde puteți găsi fișierul video pe care doriți să îl încărcați de pe 

computer. Facebook acceptă practic orice format video, inclusiv mp4, mov, mkv, avi și wmv.



Faceți clic pe meniul de derulare de lângă butonul „Postează” pentru a selecta cine 
poate viziona videoclipul



Setați publicul pentru postarea dvs



Adăugați un titlu, o descriere și o locație. Puteți adăuga aceste informații folosind câmpurile de sub fișier. 
Aceste câmpuri sunt opționale, dar pot ajuta alți utilizatori să găsească și să înțeleagă videoclipul dvs.



Faceți clic pe „Postează” și așteptați ca videoclipul să se încarce. Videoclipul dvs. va fi vizionat de 
publicul selectat. Toate videoclipurile pe care le încărcați pe Facebook sunt postate în News Feed



Accesați contul dvs. YouTube, apoi conectați-vă și faceți clic pe butonul de încărcare video din 
dreapta sus



Accesați contul dvs. YouTube, apoi conectați-vă și faceți clic pe butonul de încărcare video din dreapta sus



Faceți clic pe Continuare pe Youtube Studio



Acum, faceți clic pe butonul „Selectați fișierele” și alegeți videoclipul pe care doriți să îl încărcați



Se va deschide un browser de fișiere unde puteți selecta fișierul video pe care doriți să îl încărcați de pe 

computer. Youtube acceptă practic orice format video, inclusiv mp4, mov, mkv, avi și wmv.



Completați detaliile de bază ale videoclipurilor dvs. precum titlu, descriere, etichetă, miniatură 

personalizată și așa mai departe



Navigați prin meniu pentru a seta toate opțiunile care vă interesează, cum ar fi vizibilitatea, dacă 

videoclipul este destinat copiilor sau nu, limitele de vârstă...



… limbă, subtitrări, oră și locație, tip de licență și așa mai departe. După aceea, faceți clic pe 

„publicați”



Faceți clic pe „element video” și pe „adăugați” dacă doriți să adăugați subtitrări. După aceea, 

faceți clic pe „publicați”



În acest ecran puteți vedea dacă videoclipul dvs. are probleme de vizibilitate. Dacă nu, apare o bifă verde.

După aceea, faceți clic pe „publicați”



Navigați la meniul de vizibilitate și alegeți opțiunea de vizibilitate după cum doriți. Pentru o performanță mai bună a 

videoclipului, vă recomand să încărcați inițial videoclipul în modul privat, să îl verificați cu atenție și apoi să îl publicați public.



Atingeți semnul plus din partea dreaptă 

sus a ecranului în aplicația Instagram.



Se va deschide o nouă fereastră care 

afișează toate videoclipurile și 

fotografiile salvate pe telefon. Atingeți 

pentru a-l selecta pe cel dorit.



Odată ce ați încărcat videoclipul, puteți 
face ajustări înainte de a-l posta, inclusiv 

adăugarea unui filtru, în același mod în 

care puteți adăuga filtre la fotografiile de 

pe Instagram.

Puteți, de asemenea, să dezactivați 
sunetul videoclipului, dacă doriți, 
atingând pictograma audio din partea de 

sus a ecranului sau să decupați 
videoclipul atingând „Trim” și trăgând 

mânerele pentru a tăia începutul sau 

sfârșitul video-ului



Veți găsi opțiunea de a selecta o copertă 

în același loc cu adăugarea unui filtru 

sau tăierea videoclipului (odată ce 

partajați videoclipul, nu puteți reveni și 

schimba coperta).

Coperta este imaginea în miniatură care 

va apărea pentru videoclip pe profilul 

tău Instagram și poate fi orice cadru al 

videoclipului tău. Pentru a o schimba, 

atingeți „Copertă” și apoi glisați pentru a 

selecta cadrul pe care doriți să îl utilizați. 
Când ați terminat, atingeți „Următorul”.



Adaugă o legendă, etichetează 

persoane, adaugă o locație și ești gata.

Doar atingeți pictograma bifă și 

videoclipul dvs. va fi adăugat la fluxul 

Instagram.



Importanța unui plan editorial



PLAN EDITORIAL

Este o foaie de parcurs pentru a crea și a partaja conținut pentru a obține un 

obiectiv specific în strategia de marketing digital

Înseamnă să vă organizați publicațiile pe rețelele de socializare, blog, site-uri 

de știri sau orice alt format într-un mod semnificativ, pentru a ajunge la 

rezultatele dorite.



SCOPUL NOSTRU ESTE DE A CREA O POVESTIRE EFICIENTĂ 

PENTRU A PROMOVA MODELUL DE ROL ANTREPRENORIAL



Puteți folosi Planul nostru editorial

Cereți belikeyouproject@gmail.com pentru a participa 

împreună cu școala ta la proiectul BELIKEYOU și a avea 

acces la instrumentele noastre online

mailto:belikeyouproject@gmail.com


Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a 

conținutului care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă 

pentru nicio utilizare care poate fi făcută a informațiilor conținute.

MULȚUMIM PENTRU ATENȚIE


